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OBJETIVOS
• Objetivo general: determinar el equilibrio del mercado 

competitivo cuando la cantidad demandada se iguala con la 

cantidad ofrecida para establecerlo como el principio de 

vaciado de mercado.

• Objetivos particulares:

✓ Explicar las variables exógenas determinantes de la 

demanda y la oferta;

✓ Definir las regularidades de la demanda y de la oferta;

✓ Graficar las funciones de demanda y de oferta:

✓ Distinguir la variación de la candtidad demandada 

frente al cambio de la demanda, y

✓ Calcular el precio y la cantidad de equilibrio.
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CURVA DE OFERTA
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EQUILIBRIO DEL MERCADO
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